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Könyvtári hírek 
A könyvtár munkatársai 2019-ben is könyvek, hangoskönyvek, 
DVD-k, CD-k, folyóiratok és diafilmek széles választékával és szí-
nes programokkal várják régi és leendő olvasóikat, látogatóikat! 
Az intézmény a lakosság figyelmébe ajánlja a „könyvet házhoz” elne-
vezésű ingyenes szolgáltatását, amely könyvtári tagsághoz kötött!  Célja, 
hogy a kölcsönzési szolgáltatás nehezen mozgó idősekhez és azokhoz is 
eljusson, akik mozgásukban korlátozottak, vagy betegágyhoz kötöttek. A 
szolgáltatás telefonon (360-259), vagy a chernelkonyvtar@gmail.com 
e-mail címen kérhető. A kért dokumentumot az előre egyeztetett időpont-
ban egy könyvtáros házhoz szállítja.
A szolgáltatási díjak nem változtak (megtekinthető: www.koszeg-konyvtar.
hu �Æ könyvtárunkról �Æ díjszabás).
RENDEZVÉNY: 
2019. január 19. (szombat) 10.00 óra: Diakuckó
január 30. (szerda) 10.00 óra: Baba-mama játszóház
február 1. (péntek) 16.30 óra: Ifi olvasókör. Téma: Mesevilág.
február 4. (hétfő) 17.00 óra: Agykontroll-klub (az 1. emeleten) és 
Kézimunka-kör (a 2. emeleten)
február 12-től március 2-ig: A 2018-as folyóiratok kedvezményes 
vására a felnőttrészlegben.
február 16. (szombat) 10.00 óra: Diakuckó

Programajánló
Január 23.  18.00 Magyar Kultúra Napja – Jurisics vár lovagterem
Január 26. Horvát bál – Jurisics vár lovagterem
Január 26. Balog iskola SZM bál – Balog iskola tornacsarnok
Január 26. Hajnalcsillag Néptáncegyüttes farsangi mulatsága 

– KÖSZHÁZ
Február 1. 17.00 Az év természetfotósa 2018 – kiállításmegnyitó, 

utána „Objektívvel Kőszeg környékén” címmel dr. Heincz 
Miklós előadása a látogatóközpontban.

Február 2. III. Páratlan Párlatnap – Jurisics vár
Február 2. Dr. Nagy L. EGYMI Jótékonysági Bál – Dr. Nagy L. 

EGYMI Díszterem
Február 8. Gimnáziumi Ifjúsági bál – Dr. Nagy L. EGYMI Díszterem
Február 9.  Egyházközségi bál – Balog iskola étterme
Február 23. Sváb bál – Jurisics vár lovagterem
Február 23.  Fúvós Farsangi bál – Balog iskola tornaterme
Február 23. Építész Kamara bál – Írottkő Hotel
Február 25.  Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja – Temető
Március 2. Pincés Kemencés Böllérverseny – Lukácsháza
Március 2. Concordia bál – Jurisics vár lovagterem
Március 3. Mingás farsang – Kőszegfalva
Március 5. Farsangfarka

Immár harmadik alkalommal ren-
dezi a Művelődési Központ a ren-
dezvényt, melynek előfutára lesz a 
január 31-i Párlat és Pálinka Ver-
seny. Február 2-án 10 órakor nyílik 
a kirakodóvásár és a helyi ételek 
italok kóstolója. Természetesen 
ezen a napon lehet a legtöbb féle 
pálinkát kóstolni, de a kulturális 
programok szerelmeseit is várják a 
belső várudvarban felállított szín-
padhoz déltől (kedvezőtlen időjá-
rás esetén a lovagteremben), ahol 
Vlasits György és Varga Tamás har-
monikás, a Bozsoki Dalárda, a Pe-
renyei Férfi Népdalkör, az UKNOW 

III. Páratlan Párlatnap
2019. február 2.

DUO, Fekete Linda- Maronits Fe-
renc és a Szent Vid Táltos Dobcsa-
pat is várja az érdeklődőket. A Haj-
nalcsillag Néptáncegyüttes tagjai 
pedig közös táncra hívják a bátrab-
bakat. Délelőtt szakmai előadások 
színesítik a programot, ahol többek 
között Barabás Attila, a Magyar 
Pálinka Lovagrend nagymestere 
„Illóolajok lepárlásának középkori 
emlékei a kőszegi várban” című 
előadását is meghallgathatják az 
érdeklődők és ezután kerül sor a III. 
Kőszegi Pálinka és Párlatverseny 
eredményhirdetésére és szakmai 
értékelésére. 

20 éve
Január 20-val megkezdődött az 
Ökumenikus Imahét a kereszté-
nyek egységéért. Az istentiszteletek 
este 6 órakor kezdődnek, hétfőn és 
kedden a Jézus Szíve-templomban, 
szerdán a református templomban, 
csütörtökön és pénteken pedig az 
evangélikus templomban.

Január 24-én, csütörtökön este 5 
órakor szentmise keretében lesz a 
megemlékezés a Deutschlandsbergi 
buszbaleset áldozatairól a Jézus 
Szíve-templomban. A tragédiá-
nak idén van a 20. évfordulója. 
A szentmisét követően szeretettel 
hívják a fiatalokat az evangélikus 
templomba az ifjúsági istentiszte-
letre.

Az Egyházközség bálját február 9-én tartják a Balog iskola ebédlőjé-
ben. Támogatójegy a plébánián és a sekrestyében megvásárolható 1500 
Ft-os árban, a belépőjegy csak a plébánián 2500 Ft-ért. Cél a templomba 
járó emberek, hívek közös együttléte jó hangulatban és vidámságban. A 
bevételt a Jézus Szíve-templom tető felújítására fordítják.
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Aktívan a Natúrparkban!

Az Írottkő Natúrparkért Egyesület vetélkedőt hirdet
a magyarországi natúrparkokról 

iskoláknak, családoknak és baráti társaságoknak.

A vetélkedő a következő 3 hónapban egy-egy feladat megoldását 
követően a döntővel fejeződik be.

A versenyző csapatlétszám 3 fő lehet!

Jelentkezni az első feladat és a kitöltött jelentkezési lap
beküldésével lehet 2019. január 31-ig!

A jelentkezési lap letölthető a www.naturpark.hu weboldalról, vagy
személyesen átvehető a Natúrpark-Tourinform irodában (Kőszeg, Fő tér 2.)

1. feladat:
Minden korosztályból jelentkező csapat készítsen rajzot, fotót 

(max 10 db), kisfilmet (max.3’), vagy rövid leírást (max.4 oldal) 
az Írottkő Natúrpark téli természeti szépségeiről, fáiról,

növényeiről, állatairól.

N e v e z é s i  k a t e g ó r i á k: 
– általános iskola alsó tagozat (1-4. osztály)
– általános iskola felső tagozat (5-8. osztály)

– családi és vegyes csapatok (minden felsőbb korosztálynak)

A vetélkedő döntője kalandos szabadtéri túra lesz, amelyet
2019. április 13-án, szombaton 10.00-15.00 óra között

rendezünk Kőszegen és környékén.

A nyertes, felső tagozatos, 3 fős csapat 2019. május 18-19. 
között Hollókőn képviseli az Írottkő Natúrparkot
a III. Országos Natúrparki Vetélkedő döntőjén. 

Az országos döntőn kizárólag az Írottkő Natúrpark térségéből 
érkező csapat vehet részt!

Az ajánlott felkészülési anyagok a Natúrpark/Tourinform
irodában ingyen átvehetők: 

Írottkő Natúrpark Kalauz; Írottkő Natúrpark térkép;
Tanösvények az Írottkő Natúrpark területén; 

 Az Írottkő Natúrpark természetvédelmi kisokosa;
Az Írottkő Natúrpark jellegzetes állatai és növényei.

A Nagy Fafilm megtekintése
(a film a YouTube-csatornán szabadon megtekinthető): 

Az általános iskola alsó tagozata kivételével a felső tagozatosok
és családi vegyes csapatok részére a magyarországi

natúrparkok anyagai megismerhetőek a http://www.naturparkok.hu/
naturparkok/naturparkok-magyarorszagon oldalon.
A Koppányvölgye Natúrpark információi elérhetőek:

https://koppanyvolgy.com/ 
Szigetköz Natúrpark háttértanulmány:

https://www.naturparkok.hu/szovetseg-bemutatasa/dokumentumok
Felső-Bácska-Homokhát Natúrpark: https://www.naturparkok.hu/

hireink/megalakult-hazank-11-naturparkja-a-felso-bacska-homokhat-
naturpark

Kapos-hegyháti Natúrpark: http://www.kaposhegyhatinap.hu
További információ: 

Írottkő Natúrparkért Egyesület 
9730 Kőszeg, Fő tér 2. Tel/fax: 94/563-121; ine@t-online.hu; 

koszeg@tourinform.hu; www.naturpark.hu  
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Örök panoráma a Csónakázótóra
Szerkezetkész állapot

Tavaszi átadás

Érdeklődni: 06 70 360-1717 
info@solidus-pro.hu

ÚJÉPÍTÉSŰ, magas minőségű
hőszivattyús LAKÁSOK ELADÓK

a Gyöngyös partján
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Boksz: Hámori hatodszor

Budapesten rendezték a Női-Férfi Ökölvívó 
Országos bajnokságot. A Fitt-Box ÖE-t Szoták 
Titusz (64 kg) és címvédőként Hámori Ádám 
(91 kg) képviselte. Az elsőéves felnőtt Szoták 
ellenfele a legjobb nyolc közé kerülésért nagy 
riválisa Jakab Alex (Kecskemét) volt. Szoták 
jól kezdett, de ellenfele a második menetben 
fordított. A harmadik menetben hiába próbál-
kozott a fitt-boxos, a kecskeméti fiú megőrizte 
előnyét. Hámori Ádám – kedvező sorsolása mi-
att – rögtön az elődöntőben kezdett. Rácz József 
(Hódmezővásárhely) ellen a tőle megszokott 
erős kezdés megadta a mérkőzés alaphangját. A 
másodikban számoltak is ellenfelére, s harmadik 
menetben sem hagyott kétséget. A mérkőzést 
végig uraló Hámori egyhangú pontozással jutott 
döntőbe, ahol a debreceni Nagy Bence várta. Az 
első menet nagy küzdelme után még az ellenfél 
vezetett, de a másodikban Hámori vitt be több 
pontos ütést. Nagy nyomást gyakorolt ellenfelé-
re, s fordított. A harmadik menetben is ő domi-
nált, így bár osztott pontozással (4:1), de meg-
érdemelten emelte a bíró az ő kezét magasba a 
mérkőzés végén. Hámori Ádám újabb sikerével 
hatodik Magyar bajnoki Címét szerezte.
Jó évet zártak a Fitt-Box ökölvívói. Kiemelt 
versenyen 20 aranyérmet gyűjtöttek. Magyar 
bajnokságon 6 arany, 1 ezüst, 10 bronzérem 
a mérleg. Ezüstérem a Serdülő EB-n, bronz az 
Ifjúsági EB-n. Ötödik helyezés az ifjúsági VB-n 
és az Ifjúsági Olimpián. Aranyérem a Főiskolai 
VB-n. A klub versenyzői 43 versenyen, 14 be-
mutatón, 6 egyéb rendezvényen szerepeltek és 
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Labdarúgás: Fociősz
A középmezőnyben zárta az őszt a Kőszegi FC 
csapata a megyei I. osztályban. A szezon előtt 
Őri Gábor edző a felzárkózást és az erős k özép-
csapattá válást jelölte meg célként. Az együttes 
a tavaszt a 10. helyen várja, de az eredmények 
nem mindenben alakultak a várakozásnak 
megfelelően. Az első győzelmet a 3. fordulóban 
aratták. A szeptember 8. és október 6-a közötti 
időszak egy hosszú rémálommal ért fel. 6 mér-
kőzésen 29 gólt kapott, két rúgott gól ellenében 
a KFC. Az ellenfelek az élmezőny csapatai vol-
tak, de a csaknem hatos kapott átlag nyomasz-
tóan hatott. A hátralévő fordulókban az alsóház 
csapatai következtek. Hétből négy győzelem, két 
döntetlen mellett egy vereség a mérleg. A pilla-
natnyi helyezés csak kissé marad el a várttól, de 
a szurkolók remélik, hogy tavasszal elkerülik a 
gárdát. A stabil középmezőnyhöz az élbolyból is 
kellene pontokat rabolni.

Kőszegi Futball Club őszi szezonjának fonto-
sabb adatai: Tabella: 10. Kőszegi FC 15 mér-
kőzés, 5 győzelem, 2 döntetlen,8 vereség, 26:44 
gólarány, 17 pont. Hazai: 8/3/2/3/16:19/11. 
Vendég: 7/2/0/5/10:25/6. Góllövők: Fehér, 
Réti 6-6 gól, Dan 4, Bujtás, Dévai, 3-3, Prán 2, 
Máthé, Tóth 1-1. Sárga lapok (30 db): Toldi 5, 
Bujtás, Dan, Lintner, Prán 3-3, Kovács, Molnár, 
Biegner 2-2, Dévai, Gőcze, Gugcsó, Major, Mar-
ti, Máthé 1-1. Piros lap (1): Molnár. Játékosok: 
(zárójelben a mérkőzések száma) Bán Martin(14), 
Dan Gergő (14), Réti Milán (14), Tóth Dániel (13), 
Dévai Roland (13), Prán Dominik (13), Tóth Dá-
niel (13),Toldi Sándor (12), Fehér Dániel (13), 
Gőcze Ferenc (11), Major Dániel (10), Biegner 
Dániel (10), Lintner Dénes (10),Szűcs Norbert 
(10), Bujtás Róbert (10), Gugcsó Ákos (9), Marti 
Christopher (8), Riegler Péter (8), Römer Zoltán 
(7), Molnár Zoltán (7), Kovács Zsolt (6),

Futsal: Harc a dobogóért
Két győzelem és egy vereség a KFC futsal csapa-
tának mérlege az utóbbi fordulókban. Az eddig 
lejátszott fordulókban kialakultak az erőviszo-
nyok. Az első két helyért várhatóan a Haladás és 
a Mosonmagyaróvár fog megküzdeni. A kősze-
giek az előző bajnokság bronzérmét szeretnék 
újra megismételni. Pillanatnyilag legnagyobb 
ellenfelük ennek megakadályozásában a csornai 
csapat. December elején Pázmándfalut 6:3-ra 
sikerült legyőzni, de az ellenfél csak négygólos 
hátránynál talált be először. A Haladás érezhe-
tően vissza akart vágni az első körben elszenve-
dett vereségért. Az első félidő utolsó percében 
szerzett két góllal 3:0-ra elhúztak, s a második 
félidőben is sikeresen őrizték az előnyt. A KFC 
40. percben lőtte a becsületgólt. A Baráti Futsal 
tavaly nagy vetélytárs volt. Ezúttal azonban a  
kőszegiek idegenben is nagy különbséggel nyer-
tek. A 8. forduló kiemelt jelentőséggel bírt. A 
dobogóért vívott harcban legnagyobb riválisnak 
tűnő Csorna látogatott Kőszegre. Az első körben, 

Csornán elszenvedett 8:1-es vereség miatt a 
KFC-nek volt törleszteni valója. A visszavágás 
vágya mellett az is erős motivációt jelentett, 
hogy egy sikerrel hatpontos előnyre tehettek 
szert. Ennek megfelelően kezdtek. Három góllal 
elhúztak, s bár a csornaiak megpróbáltak visz-
szakapaszkodni a meccsbe, az utolsó szó (és gól) 
a kőszegieké volt. Győzelmükkel nagy és fontos 
lépést tettek céljaik eléréséért.

Eredmények: 5. forduló:Auto-Szoft Pázmándfa-
lu  Kőszegi FC 3:6 (2:5), gólok: Rácz (2), Réti, 
Gordos, Bíró, Biegner, 6. forduló Haladás VSE II.-
Kőszegi FC 3:1 (3:0) gól: Prán, 7. forduló Baráti 
Futsal Club-Kőszegi FC 2:8 gólok: Fehér (3), Prán 
(2), Biegner,Réti, Tóth, 8. forduló: Kőszegi FC-
Csornai SE 5:3 (3:1) gólok: Szolyák (2), Dévei, 
Fehér, Prán.

népszerűsítették a sportágat. A szezon megko-
ronázása (Hámori bajnoki címe mellett), hogy az 
Év Sportolója választáson az Ökölvívó Szövetség 
az év ökölvívójának is őt jelölte. Hatodik bajnoki 
címével és a Főiskolai VB megnyerésével min-
den tekintetben rászolgált a rangos elismerésre. 
Tovább fokozza az örömöt, hogy a szövetség 
legjobb serdülőként Buza Rafaelt, az egyik leg-
jobb női ifjúsági versenyzőként Hámori Lucát és 
legjobb felnőtt (elit) férfi versenyzőként, termé-
szetesen Hámori Ádámot jelölte meg.

Síugrás: 
Molnár Flórián az elit felé
Amerikában, a Utah állambeli Park Cityben ver-
senyzett Molnár Flórián a kőszegi síugrók fiatal 
reménysége. A síugrók harmadik számú soroza-
tában, a FIS kupában állt ugrótoronyba. Az első 
versenynapon 18. helyen végzett, a másodikon 
10. helyen zárt. A síugrók ruhájának nagy je-
lentősége van az ugrások sikerében. Flóriánnak 
gondjai voltak a ruhával, így különösen értéke-
sek az elért helyezések, annál is inkább mert a 
megszerzett, 39 FIS Cup ponttal két évre meg-
váltotta belépőjét a síugrók második számú so-
rozatába a „Kontinentális” kupába (COC).

Molnár Flórián eredményei: december 19-én 18. 
helyezés 75,5 m, 4,0 m 160,4 pont, december 
20-án 10. helyezés 82,0 m, 92,0 m 225,7 pont.

Molnár Flórián, a megszerzett jogosultság 
birtokában január 12-én, Bischofshofenben 
bemutatkozott be a „Continental Cup” soro-
zatban. A pályát a sportágat tv-ből követők is 
ismerhetik, hisz az egyik legrangosabb sorozat, 
„Négysáncverseny” záró fordulóját itt rendezik. 
Molnár Flórián olyan világnagyságokkal ver-
senyezhetett, mint Gregor Schlierenzauer vagy 
Severin Freund. A vasárnapra várt erős havazás 
miatt, a kétnaposra tervezett versenyt össze-
vonták szombatra. Molnár Flórián, a verseny 
legfiatalabb résztvevőjeként, 56. és 57. helyen 
végzett.

Molnár Flórián eredményei: 1. verseny 56. helye-
zés 105,5 m, 67,1 pont, 2. verseny 53. helyezés 
99,5 m, 59,5 pont.

Vörös Virág a franciaországi Premanonban (de-
cember 15-16.) próbálkozott újra, hogy a női 
világkupa fordulóban kvalifikálja magát a főver-
senyre, így a legjobb 40 között ugorhasson. A cél 
elérése a sűrű mezőnyben egyelőre nem sikerült. 
53. és 57. helyen végzett.

Vörös Virág eredményei: 1. verseny 53. helyezés 
70,5 m, 79,5 pont, 2. verseny 57. helyezés 60,5 
m, 65,0 pont.
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Kosárlabda: 
Egy-egy jól dobó kevés
A decembert a bajnokság egyik legerősebb 
csapatának vendégeként kezdte a Kőszegi SE. 
A SzoESE vendégeként kevés babér termett a 
kőszegieknek. A házigazdák valamennyi negye-
det biztosan nyerték. A KSE-ben Horváth Ro-
land 23 pontot termelt. A Deck Bistro a táblázat 
alsó felében a kőszegiek közvetlen ellenfelének 
számít. A Balog iskolában játszott hazain job-
bára vezettek is. Három perccel a vége előtt is 
volt még kétpontnyi előny, de a hajrában csak 
a Deck dobott pontot, így ellopták a győzelmet 
a sokat hibázó kőszegiektől. Ezúttal Nyilicska 
Csaba jutott 20 pont fölé (21). December 18-án 
a Répcelakiak kérésére felcserélt pályaválasz-
tói jog miatt a 21. forduló mérkőzésére került 
sor Kőszegen. A nagyobb játéktudás döntött 
a KSE javára a lelkesen, de sok hibával játszó 
répcelakiak ellen. A legponterősebb kőszeginek 
Barabás Krisztián bizonyult. 25 egységig jutott. 
Az újév első összecsapásán a „Cosmos Home” 
nem nyújtott kimagasló teljesítményt. Igaz nagy 
tempót diktáltak, de rengeteget hibáztak is. A 
sérült Nyilicska Csabát nélkülöző KSE nem tudta 
igazán veszélyeztetni a sikerüket. Támadásban 
Horváth Roland 26 pontja mellé a többiek ösz-
szesen 18 pontot tudtak hozzátenni.

Eredmények: 8.forduló Szombathelyi Egye-
temi SE-Kőszegi SE 100:59 (23:12, 26:14, 
27:13, 24:20, 9. forduló Kőszegi SE-Deck 
Bistro SE 52:58 (17:15, 12:10, 11:11, 
12:22), 21. forduló (A Répcelak kérésére a 
pályaválasztói jog felcserélése miatt.) Kő-
szegi SE-Répcelaki SE 62:35 (18:10, 18:4, 
14:8, 12:13), Kőszegi SE-Cosmos Home 
44:60 (9:19, 13:11, 10:11, 12:19).

DIÁKSPORT

Futsal diákolimpia

Futsalban az általános iskolák (III-IV. korcso-
port) megyei döntőjén a Balog iskola, a közép-
iskolásoknál (V-VI. korcsoport) a Jurisich gimná-
zium képviselte városunkat. A Balog iskola két 
veresége 5. helyezést eredményezett. A Jurisich 
remek játékkal győzte le Szentgotthárdot, majd 
Celldömölktől vereséget szenvedett. A keresztjá-
tékban a későbbi győztes, Nagy Lajos Gimnázi-
um meggyőző különbséggel nyert. A bronzmecs-
csen újra Celldömölkkel kellett megmérkőzni. A 
kezdés jobban sikerült, de a kétgólos előnyt nem 
sikerült megőrizni. Jöhettek a büntetők, melyek 
a cellieknek sikerültek jobban, így maradt a ne-
gyedik helyezés.

Eredmények: általános iskolák Balog-
Zrínyi (Szombathely) 0:5, Balog-Kölcsey 
(Körmend) 2:4, középiskolák csoportkör 
Jurisich-SZOI (Szentgotthárd) 4:0, Jurisich-
Celldömölk 1:3, keresztjáték Jurisich-NLG 
(Szombathely) 0:6, bronzmérkőzés Jurisich-
Celldömölk 2:2 (büntetők: 0:2).

Birkózó sikerek Érden

Érden, nagyszabású nemzetközi versenyen kezd-
ték meg 2019-es versenyszezonjukat a KSE 
birkózói. Magyarországon kívül, négy országból 
(Csehország, Szlovákia, Szerbia, Ausztria) érkez-
tek birkózók. 336-an léptek szőnyegre. A kőszegi 
gyerekcsapat versenyzői szabadfogásban indul-
tak. Ifj. Pusztai Szilveszter (23 kg), Háni Zalán 
(38 kg) egy-egy vereséggel harmadik illetve 
második helyen végzett. Pusztai egy nála két 
évvel idősebb fiútól szenvedett vereséget. Polyák 
Anzelm első versenyén rögtön dobogóra állhatott 
(3. helyezés). Tóth Ábel és Jakab Zétény sajnos 
elvesztették a bronzcsatát (5. helyezettek).

Gérnyi Zoé teniszsikere

Gérnyi Zoé, a Balog iskola harmadikos tanuló-
ja (a Savaria TC kőszegi csoportjának játékosa) 
nagy fölénnyel, biztosan nyerte élete első te-
niszversenyét. Remek körülmények között pró-
bálhatta ki tudását a burgenlandi tartományi 
„Sporty&Shorty’s” versenysorozat utolsó állo-
másán, Oberpullendorfban.

Mikulás kupa
November 28. és december 10-e között ren-
dezte meg a Balog iskola az általános iskolá-
soknak kiírt Mikulás kupát. Négy korcsoportban 
összesen 31 csapat mérkőzött meg egymással. 
A házigazdákon kívül, akik egy-egy korcsoport-
ban több csapattal is indultak, a Bersek iskola, 

a Dr. Tolnay, a bükiek, zsiraiak és a csepregiek. 
66 lejátszott mérkőzésen 269 gól született. A 
legkisebbeknél a házigazdák győztek, akik a fi-
atalabb felsősöknél is az élen végeztek. A másik 
két korcsoportban a Bersek nyerte a kupát. Saját 
kategóriájukban gólkirályok lettek (korcsopor-
tonként növekvő sorrendben): Zsigmond Bence/
BE és Mozsolicz Simon/TO 4-4 gól, Németh 
Bence /BE 7 gól, Horváth Márk/BÜ 12 gól és 
Károlyi András/BE 10gól. 

Foci: Utánpótlás számokban
A kőszegi utánpótlás csapatok szereplése a 
2018-19-es bajnokság őszi szezonjában.
U19 Tabella: 2. KFC 14 mérkőzés /10 győzelem /3 
döntetlen /1 vereség /80:16 gólarány /33 pont. 
Legjobb góllövők: Csák Dominik 30, Vörös Bálint 
9, Iker Flórián 8. Sárga lapok: Lakihegyi Patrik, 
Mátyus Márk 4-4 . Piros lap: Lakihegyi Patrik.
U16 „Északi csoport” Tabella: 2. KFC 10 /8 /0 
/2 /92:22 /24. Legjobb góllövők: Németh Olivér 
30, Varga Szabolcs 22, Tóth Dominik 9. Sárga 
lapok: öten kaptak 1-1 sárga lapot. Piros lap: -. 
U16 „Északi csoport”Tabella: 6. UFC 10 /5 /1 
/4 /45:49 /16. Legjobb góllövők: Preisz Roland 
12, Kiss Benedek 9, Takács Máté 6. Sárga lap: 
Preisz Roland 1. Piros lap: -.
U14 „Szombathelyi csoport” Tabella: 6. KFC 
8 /3 /0 /5 /13:35 /9. Legjobb góllövők: Neudl 
Gábor, Varga Balázs 3-3. Sárga lapok: Horváth 
Ákos, Varga Balázs 2-2. Piros lap: -.
Tabella: 7. UFC 8 /2 /0 /6 /15:26 /6. Legjobb 
góllövők: Abért Olivér 4, Bauer Marcell, Fábián 
Dániel 3-3. Sárga, piros lap: -.
Futsal utánpótlás:
U15 „B csoport” Tabella: 3. KFC 9 /1 /1 /7 
/20:73 /4. Legjobb góllövők: Horváth Ákos 7, 
Kolompár András 6. U15 „C1 csoport” Tabella: 
4. UFC 3 /1 /1 /1 /11:29 /4. Legjobb góllövők: 
Mentes Gergő, Wölfinger Erik 3-3. U15 „C2 
csoport” Tabella: 2. UFC 3 /2 /0 /1 /17:9 /6. 
Legjobb góllövők: Mentes Gergő 7.
U13 „A csoport” Tabella: 4. KFC 15 /2 /0 /13 
/30:86 /3. Legjobb góllövők: Varga Balázs 14, 
Tebeli Adrián 4. U15 „B csoport” Tabella: 4. 
UFC 12 /4 /1 /7 /25:42 /6. Legjobb góllövők: 
Fábián Dániel 9, Abért Olivér 7, Nagy Adrián 4.
U11 „A csoport” Tabella: 5. KFC 16 /4 /2 /10 
/48:65 /14. Legjobb góllövők: Csutorás Mátyás, 
Haág Benjámin, Nagy Adrián 8-8. U11 „B cso-
port” Tabella: 3. UFC 8 /4 /0 /4 /34:39 /12. 
Legjobb góllövők: Nagy Adrián 14, Kelemen 
Gergő 9, Haág Benjámin 6.
U9 „A csoport” Tabella: 1. KFC II. 3 /3 /0 /0 
/16:7 /9. Legjobb góllövők: Böndicz Szabolcs 
8, Vámos Kristóf 4. U9 „A csoport” Tabella: 
3. UFC 3 /1 /1 /1 /11:15 /6. Legjobb góllö-
vő: Jagodics Dénes 3. U9 „C csoport” Tabella: 
4. KFC 6 /0 /0 /6 /7:54 /6. Legjobb góllövő: 
Mozsolicz Simon 4.
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